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Προσκυνηματική εκδρομή Κατηχητών της 
Μητροπόλεως Γλυφάδας στην Μητρόπολη 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτης Γλυφάδας κ. 
Αντωνίου πραγματοποιήθηκε, κατά το τριήμερο 2 – 4 
Οκτωβρίου 2024, η από ετών καθιερωμένη προσκυνηματική 
εκδρομή των κατηχητών και εθελοντών των Ι. Ναών της 
Τοπικής Εκκλησίας, την οποία διοργάνωσε και φέτος προς 
τιμήν τους το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Γλυφάδας.

Προορισμός της φετινής εξορμήσεως ήταν η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Πρώτος σταθμός των ευαρίθμων συμμετεχόντων ήταν η Ιερά Μονή 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Καμμένων Βούρλων. Κατόπιν, οι εκδρομείς, μετέβησαν 
στις σύγχρονες Κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη», όπου κατέλυσαν καθ’ όλη την διάρκεια της 
τριήμερης εκδρομής.

Την επομένη ημέρα, Σάββατο 5 Οκτωβρίου, οι εκδρομείς επισκέφθηκαν το Κέντρο 
Ιστορικής Ενημερώσεως Θερμοπυλών και κατόπιν την Ιερά Μονή Αγάθωνος.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, Γέροντας Γερμανός, ξενάγησε στους χώρους 
της Ιεράς Μονής τους προσκυνητές, ενώ ακολούθησε δοχή στο Αρχονταρίκι.
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Εν συνεχεία, οι Κατηχητές, επισκέφθηκαν το “Κακογιάννειο” Αστεροσχολείο 
Υπάτης. Και το απόγευμα της ιδίας ημέρας μετέβησαν στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας για την Ακολουθία του Εσπερινού, μετά 
το πέρας της οποίας ακολούθησε «περίπατος» στην πόλη της Λαμίας.

Το πρωί της Κυριακής, 6 Οκτωβρίου, οι Κατηχητές επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή 
Γενεσίου Θεοτόκου Δαμάστας, όπου τελέσθηκε, με την κανονική άδεια του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γλυφάδας κ. 
Αντωνίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας η Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη, Γερόντισσα 
Ιωάννα, ξενάγησε τους Κατηχητές στους χώρους της ιστορικής Ιεράς Μονής, ενώ 
το μεσημέρι μετέβη στην Ιερά Μονή και συνάντησε τον Μητροπολίτης Γλυφάδας 



και τους εκδρομείς Κατηχητές, ο αβραμιαίως φιλοξενών, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.
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Ακολούθως, παρετέθη τράπεζα στο νέο αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής προς τιμήν 
των Σεβασμιωτάτων Αρχιερέων και των εκδρομέων Κατηχητών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, απευθυνόμενος στους Κατηχητές, ανέφερε τι 
σημαίνει πραγματικά κανείς να προσφέρει και να διακονεί στην Εκκλησία.

Εν συνεχεία, ο Μητροπολίτης Γλυφάδας κ. Αντώνιος, ευχαρίστησε, εκ μέρους και 
των εκδρομέων, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, τόσο για 
την έμπρακτη αγάπη του, όσο και την αρχοντική του φιλοξενία και του προσέφερε, 
ως ελάχιστο δείγμα τιμής και ευγνομωσύνης, ζεύγος αρχιερατικών επιμανικίων.

Κατόπιν, οι εκδρομείς, πήραν τον δρόμο της επιστροφής, έχοντας ως 



συνταξιδιώτη τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Αντώνιο, ο οποίος κατά την 
διάρκεια της διαδρομής συνομίλησε μαζί τους, λέγοντάς τους πολλές ωφέλιμες 
συμβουλές και πνευματικές παραινέσεις.

Όλοι οι Κατηχητές και εθελοντές επέστρεψαν ευχαριστημένοι και πνευματικά 
ανανεωμένοι, έχοντας λάβει τα καλύτερα εφόδια για τη νέα κατηχητική χρονιά 
που μόλις άρχισε.
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